3auveTHas padora no teMe «CucremMbl ypaBHEHUIN»
L]env: TPOBEPUTDH 3HAHUS yYALTUXCS TI0 BApUAHTAM OJMHAKOBOM CIIOKHOCTH.
Xo0 ypoxoes
1. Coobwenue memul u yeau ypokos
11. Bapuaumol 3auemmoii pabomoi

Bapuanm 1
A
1. Pemute cucremy ypaBHEHUIA:
& {({—D(yw): 0,
yi+xy-2=0;

LBy

x ¥
2. HNama u Tans nponanbiBalOT rpsaky 3a 12 muH, a ogna Jlama - 3a 20 MuH. 3a CKOJBKO MHUHYT

MponajnbIBaeT rpsaaky ogHa TaHs?
3. 300pa3urte Ha KOOPAUHATHOH IJIOCKOCTH MHOYXECTBO PEIICHUI:
4y - x*

a) ypaBHeHus Y+2
0) HepaBernctBa (y - 1 )(y - x) <0;

¢

=0

{x: +y° 24,
B) CHCTEMBI HEPABCHCTB Y =¥
{(1"2}1,‘}' -3=0,

4. Pemte cucteMy ypaBHEHUH (x+y=4.

B

5. Pemnre cucreMy ypaBHEHMI:

25x7 +5x-)" =x' +16,
a) »
Sx-y =16,

5 43x* -8x-2+3Jy+3=7,

4y +3-33x" -8x-2=1.

6. CeMbsi COCTOUT U3 ABYX UYEJIOBEK: MyXa M JKeHbl. Eciii ObI 3apruraTta My»a yBEIHYHIIACh BABOE, OOIIUI
10X0J ceMbU BbIpoc Obl Ha 60%. Ha ckoibko MpoOLEHTOB BBIPOC ObI OOMIMIT A0XOA CeMbH, €ciau Obl BABOE
YBEITUYWIACH 3apIlIaTa KEHbI?

e i

7. Ha xoopAMHATHOM TIIOCKOCTH M300pa3uTe MHOXKECTBO pelleHuid HepaBeHcTBa Y ™%

C

8. Pemure cuctemy ypaBHEHUM:

¥ =2xy-3y’ =0,
|x+y|+1x-3y[= 16;
Vi +5x-6=y,
6) r
Jy +5y-6=x
{x’ +y =2(1+a),

9. HaiinuTe 3HaueHume mapameTpa, NMPH KOTOPOM cHcTeMa ypaBHeHumit (¥ =16 yyeer poBHO 1Ba

pemienus. Haliqure 3Ti penieHusl.

Bapuanm 2
A
1. Pemnre cucreMy ypaBHEHUM:
{(H 2y-N=0,
a)q ,
x =xy=12=0,



2. Oner u Buts BckanbiBaroT rpaaky 3a 10 mus, a onun Oser - 3a 15 MuH. 3a CKOJIBKO MUHYT BCKaIlbIBA€T
rpsiaky oauH Buta?
3. N3o0pasute Ha KOOPAMHATHON TIJIOCKOCTH MHOYKECTBO PEIICHHIA:
y? —4x?
a) ypaBHEHHUS x+1
0) HepaBeHcTBa (X + 1)(y +X) <0;

=0;

{xz +y? <9,
B) CHCTEMBI HEPABEHCTB 2%
{(x—x;),/yTe =0,

4. Pemite cucteMy ypaBHeHU# (x+y=8.

B

5. Pemute cucremy ypaBHEHUI:

16x* +3x—y* =x"+ 8,
{Sx— ¥y =8
6 {2\)3.\:2 —10x+9+3y-2 =5,
2Jy-2-33x* - 10x+9 = 1.

6. CeMbsi COCTOUT U3 ABYX YENIOBEK: MyXka U xeHbl. Eciin Obl 3apriiara KeHbl yBEJIIMYUIIach BIBOE, OOLIHIA
J0X0J] ceMbU BbIpoc Obl Ha 45%. Ha ckoibkO MpOLIEHTOB BBIPOC Obl OOIIMI A0XOJA CeMbH, €ciau Obl BABOE
YBEIIMYMIIACh 3apIuiaTa Myxa?

rry=2_,

7. Ha KoOpAMHATHOM MJI0OCKOCTU N300pa3uTe MHOXKECTBO PEILIEHUN HEpaBeHCTBa Y *¥

C

8. Pemure cucremy ypaBHEHUI:

X +5x+6)° =0,
{|x+2y|+|x+3y] =12;

6) { X +dx=T=y,

VI +dy-T=x

¥ +y =2(1-a),

9. Hailinute 3HaueHue mapamerpa, MpU KOTOPOM CHUCTEMA YpaBHEHHUI {(x ~3)=4 MMEET POBHO JBa
pewenus. Haliure 3TH penieHusl.



